Regulamin  KASZTAN CRICKET LEAGUE

$ 1 Ogólne


Do gry ma prawo przystąpić każdy zawodnik niezależnie od stopnia zaawansowania pod warunkiem, że będzie przestrzegał poniższych zasad:

· zakaz przeklinania, obrażania innych gracz oraz  wulgarnych zachowań,

· gra zgodnie z zasadami gry CRICKET,

· zakaz palenia w całym lokalu.

Turniej będzie się rozgrywać co piątek od godziny 19.00 od 25.03.11 do 24.06.11 w barze 

                         POD KASZTANEM, pl. Grunwaldzki 11a, w Świdnicy

$ 2 Opłaty



Opłaty za grę w turnieju wynoszą tyle ile wyniosą wrzutki do maszyny danego gracza (2zł * ilość gier)  plus dwa złote wpisowego. Opłata całkowita wacha się od  6zł do 14zł w zależności od ilości graczy i długości gry na górnej lub dolnej części tabeli. 

$ 3 System gry


Gra obowiązująca w zawodach to CRICIET w wersji podstawowej. Rozgrywka na pojedynczych turniejach odbywać się będzie systemem brazylijskim (do dwóch przegranych). Miejsca startowe w grupach przyznawane są losowo, w każdej grupie gra od 4 do 8 graczy w zależości od ilości graczy na turnieju. Do grupy wyżej zawsze awansuje większa połowa (np 3 z  5ciu lub 4 z 7miu) Turniej może odbyć się jeżeli jest minimum 4 graczy. Maksymalna ilość to 64 graczy.

$ 4 Terminarz


Każdy poszczególny turniej będzie rozgrywany o godzinie 19.00 Pod Kasztanem  w wybrane soboty i czasami w piątki(tylko wtedy gdy soboty są zajęte przez inne duże turnieje na terenie Świdnicy tj. OMŚ lub turnieje klubowe). Informacje na temat dokładnych terminów rozgrywanych turniejów będą na bieżąco pojawiały się na forum i na stronie www.barpodkasztanem.prv.pl.

$ 5 System punktacji w turenieju


System punktowy jest uzależniony od ilości uczestników – im więcej graczy tym więcej punktów do zdobycia. Ostatni zawodnik dostaje 1pkt, a każde następne miejsce (według punktów zdobytych w grze) +1pkt. Pierwsze 3 miejsca oddzielone są 2pkt przewagi. Poniżej przedstawiam przykładowe schematy  punktowe dla 8 graczy:

1  11pkt

2. 9pkt

3. 7pkt

4. 5pkt

5. 4pkt

6. 3pkt.

7. 2pkt

8. 1pkt


Zajęte miejsca – ostateczne wyniki ligi premiowane nagrodami – zależą od sumy zdobytych punktów zgromadzonych ze wszystkich turniejów (od 25.03.2011  do końca 24.06.2011). Jeśli dwóch zawodników ma taką samą ilość punktów,  wyżej będzie zawodnik, który uczestniczył w mniejszej ilości turniejów. Jeśli zawodnicy mają tyle samo punktów i turniejów to zajmują te same miejsca. 

$ 6 Nagrody


Dla zwycięzców ogólnej klasyfikacji z trzech miesięcy gry przysługują nagrody rzeczowe. Za pierwsze pięć miejsc puchary/statuetki, medale i nagrody pocieszenia do 10 miejsca. Dodatkowo zostaną przyznane także nagrody w kategorii kobiet. 

Dodatkowe nagrody za czołowe miejsca na turnieju finałowym!

$ 7 Informacje


Informacje na temat wyników turniejów, tabeli pucharowej będą zamieszczane w internecie na stronie www.barpodkasztanem.prv.pll/cricketleague.html i bezpośrednio w barze Pod Kasztanem.

